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1841 IMPERF 1d RED
WITH NUMBERED
MALTESE CROSSES

Complete Set of 12: 4 Margins £760;
3 Margins £240, 2/3 £70, Fillers £35

MANY NEW 4 Mgns 3 Mgns 2/3 or Fillers
LOWER PRICES! (Good (Good 3 Mgns

Cat. Used) Used) with Faults
No. 1 ......... £180.00 £55.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 2 ......... £180.00 £55.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 3 ......... £225.00 £55.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 4 ......... £600.00 £175.00 £60.00 £20.00 £12.00
No. 5 ......... £180.00 £45.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 6 ......... £160.00 £45.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 7 ......... £160.00 £45.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 8 ......... £160.00 £45.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 9 .......... £180.00 £55.00 £15.00 £5.00 £2.00
No. 10 ........ £320.00 £85.00 £25.00 £6.00 £2.50
No. 11 ....... £350.00 £85.00 £25.00 £6.00 £2.50
No. 12 ....... £350.00 £80.00 £25.00 £6.00 £2.50
Set of 12 .... £3045.00 £800.00 £250.00 £75.00 £35.00

Enquiries invited for 2d Blues – Ask for photocopies

1840 1d BLACK
PLATED COPIES

1840 1d BLACK (SG 2) Cat. £375

ALWAYS POPULAR – COMPARE OUR PRICES
Cat. 4M F/U 4M Used

Pl. 1a.............................................. £375.00 £250.00 £150.00
1b.............................................. £375.00 £250.00 £150.00
2................................................ £375.00 £250.00 £150.00
3................................................ £500.00 £250.00 £150.00
4................................................ £400.00 £250.00 £150.00
5................................................ £375.00 £250.00 £150.00
6................................................ £375.00 £250.00 £150.00
7................................................ £400.00 £250.00 £150.00
8................................................ £525.00 £250.00 £150.00
9................................................ £625.00 £270.00 £165.00
10.............................................. £950.00 £330.00 £220.00
11 (3 Margin £480) .................. £4600.00 £1695.00 £995.00

Plates 1a to 10 (11v)...................... £5275.00 £2750.00 £1650.00
Plates 1a to 11 (12v)...................... £9875.00 £4400.00 £2600.00

1841 MALTESE CROSS
CANCELLATIONS

4M 4M 4M 3M 3M 2/3M
F/U G/U (faults) (faults)

1d (SG 8) £9.50 £6.50 £1.50 £1.50 £0.95 £0.95
2d (SG 14) £38.00 £28.00 £7.50 £7.50 £3.50 £3.50
One of each £47.50 £33.50 £9.00 £9.00 £4.45 £4.45

GB LINE ENGRAVED
Always popular and in demand for all qualities – from Specialists to Reconstructions 
of lower grades – Photocopies of 3 and 4 Margins on request. The Penny Black was 
printed with 2 letters on it, one in each of the bottom corners – the first initials were 
only available for letters A-T and the second initials for letters A-L (e.g. – Allan Grant 

‘AG’, Stanley Gibbons ‘SG’). Enquiries invited for “Your Initials” on a 1d Black (3 and 4 Margins) Ask us!

4 MARGINS Very Fine Used ......................£200.00/£220.00 and £250.00
Fine Used .......................................................£140.00/£160.00 and £180.00
Good Used........................................................£95.00/£110.00 and £120.00
do. with small fault .............................................................................£75.00
3 MARGINS Good/Fine Used...........................................................£75.00
do. with small fault .............................................................................£65.00
2/3 MARGINS Used ..........................................................................£50.00
SPACEFILLERS Used...................................................£29.00 and £35.00

ALL 3 SHADES (Intense, Black & Grey Black) SG 1, 2 & 3 (Cat.
£1,400.00)
4 MARGINS Fine Used .............................................................£550.00
Good Used....................................................................................£360.00
3 MARGINS Good/Fine Used ...................................................£250.00
Spacefillers Used............................................................................£95.00

3 DIFFERENT SHADES (Pale Blue, Blue & Deep Blue) SG 13,
14 & 15 (Cat. £310)
4 MARGINS Very Fine Used £95.00, Fine Used ......................£65.00
Good Used......................................................................................£55.00
3 MARGINS Good/Fine Used .....................................................£15.00

ALL 3 SHADES (Deep, Blue & Pale) SG 4, 5, & 6 (Cat.
£3,150.00)
4 MARGINS Fine Used .............................................................£825.00
Good Used....................................................................................£625.00
3 MARGINS Good/Fine Used ...................................................£365.00
SPACEFILLERS Used ..............................................................£120.00

1840 2d BLUE (SG 5) Cat. £950
4 MARGINS Very Fine Used......................£330.00/£350.00 and £375.00
do. Fine Used...............................................................£240.00 and £280.00
Good Used .....................................................£160.00/£180.00 and £220.00
do. with small fault........................................................£95.00 and £120.00
3 MARGINS Good/Fine Used ...................................£110.00 and £130.00
do. with small fault .............................................................................£85.00
2/3 MARGINS Used ..........................................................................£85.00
Spacefillers Used..............................................................£36.00 and £45.00

1841 1d RED (Imperf) SG 8 (Cat. £35)
4 MARGINS Very Fine Used..............................................................£6.50
Fine Used. £4.50, Good Used...............................................................£3.50
do. With small fault or 3 Margins Fine Used .....................................£0.85
do. Good Used.......................................................................................£0.50
SPACEFILLERS per 10 £3.50 per 100 ...........................................£30.00
Enquiries for larger quantities invited.

1841 2d BLUE
(IMPERF) SG 14 (Cat. £90)

4 MARGINS Very Fine Used............................................................£28.00
Fine Used. £20.00, Good Used...........................................................£15.00
do. with small fault or 3 Margins Fine Used ......................................£5.00
3 MARGINS with fault or 2/3 Margins Good Used .........................£2.95
SPACEFILLERS ..................................................................................£2.50

ASK FOR
PHOTOCOPIES

SG 171DIE 1 (14 DOTS)
Unmounted Mint........................................£160.00
Mounted Mint ..............................................£60.00
Mint Spacefillers..........................................£15.00
Fine Used .......................................................£6.00
Good Used with Numeral Pmk .....................£2.50
do. Used Spacefillers ....................................£0.60

SG 174 DIE 11 (16 DOTS)
Unmounted Mint ...................................................................................£0.95
Mounted Mint (Per 10 £6.00).................................................................£0.75
do. Spacefillers (Per 10 £2.50) ...............................................................£0.30
do. Fine Used .........................................................................................£0.20
do. Used (per 100 £7.50) ........................................................................£0.08

1881 1d LILAC


